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E ciudat cum unele întrebări par să te bântuie mai tare decât un subiect de la BAC. 
Le auzi când e liniște, în mijlocul nopții sau fix când îți pui telefonul pe modul avion. 
Cine sunt eu, de fapt? Chiar există Dumnezeu? De ce cred? Ce vrea El de la mine? Și, 
mai ales... cred eu cu adevărat?

Trăim într-o lume în care totul e opțional. Valorile se negociază, adevărul are forme 
multiple, iar credința pare, uneori, doar o etichetă moștenită; un „like” dat din reflex; 
un „amin” spus din obișnuință. Dar ce faci când lucrurile nu mai funcționează din 
inerție? Ce faci când te trezești și simți că ai moștenit o credință pe care n-ai ales-o 
cu adevărat?

Camporeea Națională a Companionilor nu e doar o ieșire în natură sau o săptămână 
cu cortul. Este o călătorie, una în care nu ni se cere să avem toate răspunsurile pre-
gătite, ci doar curajul de a întreba sincer: „Cred eu…? Sau doar repet ce am auzit?”.

iBelieve nu e o lozincă, e un proces. În patru zile, vom porni de la întrebarea „Cine 
este El?”, vom ajunge la „Cine sunt eu pentru El?”, ne vom confrunta cu realitatea dură 
și frumoasă a crucii – „Ce cred că face El?” – și vom încheia cu cea mai curajoasă 
întrebare: „Ce vrea El de la mine?”.

Tot ce se va întâmpla aici – activitățile, devoționalele, atelierele, provocările, con-
versațiile de seară – va fi construit în jurul unei singure dorințe: ca tu să ieși de aici 
știind, simțind și trăind ceea ce spui că ești. Altfel spus, să poți afirma, sincer și asumat: 
iBelieve!

Iar dacă ai momente în care îți tremură vocea când o spui, e perfect: asta înseamnă 
că ai început călătoria!In
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Bine ai venit la Camporeea

Unde credința nu e despre a repeta,

ci despre a decide...

Unde nu ni se cere perfecțiune,

ci autenticitate...

Unde învățăm să spunem „iBelieve”
nu doar cu mintea,

ci și cu viața...
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Recepție

Marți, 22 iulie | ora 18:30 
Prima masă din cadrul camporeei va fi servită marți seara, începând cu ora 18:30.

Mesele pe durata camporeei

Pe tot parcursul evenimentului, mesele vor fi servite în două locații:

• Sala de mese a Centrului Adventist Stupini (strada Târgului, Brașov); 
• Spațiul exterior amenajat (un cort tip „ciupercuță” închisă), 
aflat în curtea centrului.

Datorită numărului mare de participanți, este posibil ca mesele să fie organizate în 
două ture, pentru a asigura un flux eficient și o experiență plăcută pentru toți.

Parcare

Locurile de parcare din curtea centrului vor fi folosite în limita disponibilității și vor fi 
semnalizate corespunzător. 

Transport între locații

Având în vedere că participanții sunt cazați în mai multe locuri, vor fi puse  
la dispoziție microbuze care vor circula conform unui traseu  
anume și după un program special.

Biroul de informații

Pentru orice detalii legate de camporee, ai două opțiuni rapide:

• Poți întreba pe oricare dintre membrii echipei de organizare – îi recunoști ușor 
după tricoul negru; 
• Te poți adresa direct biroului de informații, amplasat în holul principal, chiar la 
intrarea în centru.

Suntem aici ca să te ajutăm – întreabă cu încredere!



Prim ajutor

Pe toată durata camporeei, la nevoie, va fi  
deschis un cabinet de prim ajutor.

Corina Crișan    +40743 875 527 

Maria Stan   +40752 651 481

Numere utile

Cazare 
Isabella   +40720 035 308 (WhatsApp) 
  +40731 262 179 (Mobil)

Prim ajutor

Corina Crișan  +40743 875 527

Maria Stan  +40752 651 481

Consiliere

Felix Mușat  +40756 078 394

Adrian Dorgo  +40740 109 114

Irinel Ganea  +40745 888 987

Beniamin Sisu  +40746 866 086

Dorin Cristea  +40745 345 457

Bobi Ciocârlan  +40756 078 393

Narcis Ardelean  +40740 116 195
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Aurel Neațu Cristian Modan

Felix Mușat

Daniel Chirileanu

Dorin Cristea Narcis Ardelean

Invitați

Capelan
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iShine
Adrian Dorgo  •  miercuri

Lui Dumnezeu îi plac provocările imposibile: să creeze din 
nimic, să scoată apă din piatră și… să vadă valoarea acolo 
unde nu este decât gunoi. Perspectiva e secretul, sau e vor-
ba și de conținut? Cum poți fi totul și nimic în același timp? 
Hai să ne uităm la tine prin ochii Lui!

NFT – Not Fairy Tales
Bobi Ciocârlan  •  sâmbătă

Un seminar care nu-ți cere să crezi orbește, ci să cauți cu 
sinceritate. Istoria nu se schimbă prin legende, ci prin ade-
văruri care rezistă timpului. Basmul e confortabil. Adevărul, 
însă, e provocator. Există întrebări pe care nu le mai poți 
evita. Lumea s-a schimbat radical după un singur eveni-
ment. A fost real? Idealurile se prăbușesc dacă temelia nu 
e solidă. Viața ta merită mai mult decât răspunsuri vagi. Ești 
gata să explorezi ce înseamnă cu adevărat să crezi?

O poveste fără motor sau design cu Autor?
Raționalitatea Bibliei și limitele teoriei evoluționiste
Adrian Petre  •  miercuri

Evoluționismul oferă o poveste fără motor: procese oarbe, 
fără scop sau direcție, dar poate explica raționalitatea, 
conștiința și informația genetică? Acest seminar explorează 
limitele evoluționismului și propune o alternativă coerentă: 
designul vieții de către un Autor inteligent.

Misiune posibilă – Ajungând până la 
marginile Pământului…
Cristi Dorgo  •  sâmbătă

Peste 3 miliarde de oameni nu au auzit niciodată numele 
lui Isus. Ce poți face tu? În cadrul acestui seminar interactiv, 
vom descoperi ce înseamnă cu adevărat să fii misionar în 
lumea de azi, vom explora povești impresionante de pe 
frontul misiunii și vom vedea cum Dumnezeu poate folosi 
oameni obișnuiți – ca tine – pentru a schimba vieți în cele 
mai izolate locuri de pe Pământ.



Adevărat a înviat? 
Cristian Modan  •  sâmbătă

Existența lui Isus nu e negată de nimeni, dar ceea ce s-a întâmplat după cruce a împărțit 
lumea în două tabere. Ce e mai ușor să crezi: că Isus a înviat sau că niște oameni simpli 
au inventat o poveste genială și apoi și-au dat viața pentru ea?

Ecoul unui Creator: Universul care vorbește
George Rad  •  miercuri

De la galaxii care dansează în spirală la codul fin al ADN-ului, universul nostru nu pare 
un accident, ci o simfonie în care fiecare notă are sens. În această prezentare, vom ex-
plora modul în care frumusețea, ordinea și complexitatea cosmosului deschid o fereastră 
spre misterul unui Creator. Vom pune față în față două perspective – creaționismul și 
evoluționismul – și vom descoperi cum rațiunea, știința și credința pot conlucra pentru a 
susține ideea unei origini intenționate. Universul nu doar există – el vorbește. Întrebarea 
este: suntem gata să ascultăm?

Cu puțin mai prejos decât Dumnezeu
Daniel Bota  •  miercuri

Imaginea de sine contează, este esențială chiar. Cum te vezi, așa te raportezi la ceilalți 
și la Dumnezeu. „Imitatio Christi” este în directă legătură cu imaginea de sine. Cine se 
vede cum îl vede Hristos dezvoltă în el imaginea lui Hristos.

De ce și cum să împărtășesc credința altora?
Irinel Ganea  •  sâmbătă

Seminarul subliniază importanța împărtășirii credinței și oferă răspunsuri sincere tine-
rilor. De asemenea, propune metode practice de transmitere a credinței prin fapte, 
mărturie, argumente clare și puterea Duhului Sfânt, încurajând autenticitatea și curajul.



I Believe. I Decide. I Become. 
Lucian Răcilă  •  sâmbătă

Alegerile tale nu sunt pași întâmplători, ci pietrele de teme-
lie ale viitorului tău. Ești suma deciziilor tale. Ce-ar fi dacă 
ai învăța să alegi cu mintea limpede și cu inima conectată 
la ceva mai mare decât tine? Vino să descoperi cum cre-
dința modelează deciziile, iar deciziile îți definesc destinul!
„Credința dă direcția,
decizia dă forma,
așa că nu aștepta viitorul,
decide-l!”

Design by God –  
To be like Him is my purpose 
Beni Sisu  •  miercuri

Într-o lume plină de presiuni și confuzie, imaginea de sine 
sănătoasă începe cu înțelegerea valorii personale din per-
spectiva lui Dumnezeu. De asemenea în lipsa unei identități, 
a unei destinații ești purtat de vânturile vieții în orice direc-
ție posibilă. Astfel dar, ajungi în situația de a nu îți plănui și 
trăi propria viață, ci a trăi de pe o zi pe alta, fără a avea 
control nici măcar asupra propriei tale vieți și, nici măcar 
nu ești conștient de asta. Viața este plină de oferte. Dintre 
toate, una cred că merită din plin atenția ta, eu cred că 
este sensul existenței umane: chipul Său în mine.

iGrow – pași mici, impact mare
Petrică Cătinean  •  miercuri

Descoperă cum pașii mici – o decizie, o disciplină, o idee 
pusă în practică – pot deschide drumuri mari. Vorbim des-
pre cum organizarea personală, curajul de a începe și per-
severența în lucrurile simple pot deveni scara unei credințe 
autentice și a unei misiuni care schimbă vieți.

În zilele de miercuri și sâmbătă se vor desfășura seminarele pe care invitații noștri le-au pregătit pentru voi.
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1.  CINE ESTE EL?

Cine este El? Omul se frământă dintotdeauna din cauza acestei nevoi, străduindu-se să-L 
cunoască pe Dumnezeul căruia i se închină. O dificultate foarte mare constă în imposibi-
litatea, cel puțin  pentru o vreme, de a-L întâlni vizibil, fizic.

Întrebare:
Cum îmi caut și cum găsesc dovezi ale existenței lui Dumnezeu? În situația unei relații în 
care nu ne putem întâlni vizibil cu Dumnezeu, simțim nevoia unor dovezi cât mai convin-
gătoare despre existența Lui, despre caracterul Său și despre universul creat de El. Mo-
dul în care caut aceste dovezi este un lucru foarte important în sine, pentru că de acest 
aspect depinde și rezultatul căutărilor mele.

Dilema 1:
Este o problemă esențială dacă accept „teoria evoluției” și nu ideea de creație? La prima 
vedere, nu este atât de important ce teorie cred cu privire la Dumnezeu și în legătură cu 
acțiunile sau spusele Lui, DAR în realitate este determinant acest lucru, așa cum o temelie 
este esențială pentru orice clădire. Am, în acest domeniu, două opțiuni: fie cred declara-
țiile Bibliei cu privire la Dumnezeu și lucrările Lui, fie fundamentez totul pe considerații și 
declarații ale oamenilor (chiar dacă aceștia se pretind a fi oameni de știință).

Dilema 2:
Ce ar fi greșit dacă accept faptul că Dumnezeu se află în orice lucru din mediul încon-
jurător?

El poate fi în copaci, în insecte, în râuri sau în orice alt lucru existent în univers, dar între-
barea este: nu cumva aș reduce pe cineva infinit la forme și caracteristici minuscule sau 
banale? Panteismul nu este calea spre cunoașterea lui Dumnezeu, ci unul dintre multele 
drumuri spre înstrăinarea de El.

Dilema 3: 
Ce implicații are faptul că eu consider zilele creației ca fiind mai degrabă niște perioade 
de timp sau ere geologice.



Discuția aici nu este despre timp, ci despre faptul că eu Îl consider pe Dumnezeu inca-
pabil să facă ceea ce a făcut în timpul declarat de El ca fiind consumat cu aceast lucru. 
Când eu nu cred relatările despre creația lui Dumnezeu cu privire la timpul menționat, 
de fapt eu nu pot depăși limitele mele de acceptare a ceva ce El poate să facă chiar 
peste explicațiile pe care eu am nevoie să le formulez. Creațiunea nu este despre logică 
umană, ci despre credință.

Concluzia 1: 
Credința are un fundament rațional. Dumnezeu există și se lasă cunoscut.  iBelieve – pen-
tru că existența Lui e reală, coerentă și revelată.

2.  CINE SUNT EU PENTRU DUMNEZEU?

Mereu ne întrebăm: oare chiar mă cunoaște Dumnezeu? Nu cumva este atât de ocupat, 
încât cineva atât de neînsemnat cum sunt eu nici nu mai contează pentru El? Un filosof 
celebru  (Friedrich Nietzsche) declara că „Dumnezeu a murit”, lăsând să se înțeleagă că, 
după actul creației, Dumnezeu a dispărut și nu mai pare a fi interesat de creațiunea Lui. 
Evident că nu acesta este adevărul, dar acest punct de vedere îi conduce pe oameni la 
disperare, renunțare la credință și la orice reper al vieții.

Declarația lui Dumnezeu este aceasta: „Eu sunt Domnul Dumnezeul tău” (Exodul 20;3).

Întrebarea 1:
Cine sunt eu pentru El?

Noi suntem preocupați de locul pe care îl ocupăm în atenția și planurile lui Dumnezeu. 
Ne întrebăm cu privire la valoarea pe care El ne-o acordă. Acest lucru este important 
pentru a înțelege și a fi convinși că ne poartă de grijă, că Îi putem cere ajutorul și că ne 
putem baza pe sprijinul Său.

Întrebarea 2:
Ce înseamnă să ai o relație cu Dumnezeu? E posibil așa ceva, realist vorbind?



Deși pare pretențios acest lucru, este posibil și chiar de dorit să 
avem o legătură strânsă cu Dumnezeu. Scepticii ne spun că acest 
lucru e imposibil, dată fiind diferența de statut, poziție și importanță. 
În realitate însă, Dumnezeu este Cel care caută și are inițiativa unei 
relații cu noi. El a decis construirea unui Sanctuar, El se declară 
prezent chiar și în grupuri mici, de doi sau trei, care se adună să 
se roage în numele Lui. Deci, în concluzie: relația cu Dumnezeu este 
idealul.

Întrebarea 3:
La ce foloseste cuiva să aibă o relație cu Dumnezeu?

La prima vedere, o relație cu Dumnezeul universului poate părea 
dificilă, sensibilă și foarte riscantă, dar tocmai apropierea de El este 
cel mai important ajutor pe care îl putem avea ca ființe omenești. 
Relația cu Dumnezeu ne asigură călăuzire, suport interior și protecție 
față de ispitele și planurile lui Satana.

Întrebarea 4:
Care ar putea fi dificultățile, punctele mai complicate ale unei relații 
cu Dumnezeu?

Probabil că, în mintea noastră, relația cu Dumnezeu reprezintă un 
motiv de îngrijorare. Asta se întâmplă pentru că nu Îi cunoaștem 
planurile și voia; pentru că nu Îi cunoaștem caracterul și, mai ales, 
pentru că Iubirea Lui ne este necunoscută. Pe măsură ce înțelegem 
cine și cum este El și mai ales cum și cât de mult ne iubește, totul 
devine firesc, simplu și plăcut. Aceasta poate fi cea mai plăcută re-
lația a noastră cu cineva.

Concluzia 2:
Odată recunoscut ca real și Creator, Dumnezeu devine punctul de 
referință pentru identitatea personală. Omul este invitat să își an-
coreze valoarea nu în comparații sau validări exterioare, ci în ima-
ginea lui Dumnezeu reflectată în noi. Credința răspunde nevoii de 
identitate și valoare personală. Cred în Dumnezeu pentru că în El 
găsesc cine sunt cu adevărat.



3.  CE FACE DUMNEZEU ÎN VIAȚA MEA?

Oare ce îmi imaginez eu că face Dumnezeu pentru mine și în viața mea? Sunt conștient că 
El este mai mult decât prezent? El este implicat, face diferite acțiuni în viața mea. Ideal ar 
fi ca El să fie prezent și să acționeze la invitația, la rugămintea mea. „Eu stau la ușă(ușa 
inimii) și bat”, declară Mântuitorul (Apoc. 3:20), prin urmare, dacă Îl invit, El poate face 
chiar minuni cu mine și pentru mine.

Cercetarea 1:
Ce cred că face El?

Toată preocuparea lui Dumnezeu este pentru binele și salvarea noastră din păcat și 
moarte. El ne învață, prin Cuvânt sau prin diverse experiențe personale; ne conduce di-
rect prin inspirația Duhului Sfânt sau prin oamenii credincioși Lui; ne păzește de rău de 
situații periculoase. Ne este prieten permanent.

Cercetarea 2:
Dar dacă eu nu cred deloc în implicatea Lui Dumnezeu în viața mea? Ce pot face?

Am câteva lucruri de făcut. Pot să mă rog și să Îi cer convingere și iluminare. Pot să cer-
cetez Cuvântul Său și să observ ce relatează istoria. Pot să privesc atent la viața mea și 
să identific situații pe care nu le-am rezolvat singur sau care mă depășeau. Pot fi atent 
la experiențele altora – poate recunosc ceva din ele și în viața mea, dar nu am realizat 
încă adevărul.

Cercetarea 3:
Eu pot favoriza sau pot bloca cumva intervenția Lui în viața mea?

În mod sigur, DA. Totul în relația om-Dumnezeu se bazează pe libertatea de alegere. Ai 
simțit vreodată că Dumnezeu te forțează să faci ceva? Iată declarațiile Lui: „Ți-am pus 
înainte viața și moastea; te sfătuiesc, alege viața...” Dacă Îi permit, El va face tot ce nu 
pot face eu; dacă Îl rog, El va purta poverile mele de orice fel. Dacă nu Îl invit în viața 
mea, va trebui să fac și să rezolv totul singur. De cele mai multe ori, omul singur va fi 



doborât sub greutățile vieții. Chiar și prin tăcerea mea sau prin lipsa unei invitații clare, 
eu pot bloca ajutorul lui Dumnezeu în viața mea.

Cercetarea 4:
Pot identifica momente concrete ale unor intervenții divine în viața personală? Sigur că 
da. Trebuie doar să fiu sincer cu mine și, dacă e posibil, să cer ajutorul celor apropiați, 
care pot recunoaște intervențiile divine în viața mea.

Concluzia 3:
Credința este răspunsul la dragostea și intervenția concretă a lui Dumnezeu.  iBelieve – 
pentru că El m-a salvat și îmi poartă de grijă.

 4.  CE AȘTEAPTĂ EL DE LA MINE?

„Cine va crede și se va boteza va fi mântuit”. (Marcu 16;16)

Răspunsul meu la așteptările lui Dumnezeu este acesta: El își dorește cel mai mult sal-
varea mea. Din acest motiv, Fiul lui Dumnezeu, Mântuitorul Isus Hristos, a murit pe cruce 
pentru ca noi, oamenii pierduți, să fim iertați și mântuiți. 

Întrebare: 
Ce așteaptă El de la mine? „Cine va crede și se va boteza...” va realiza practic un Legă-
mânt, un acord cu Dumnezeu. Acest Legământ reprezintă o înțelegere reciprocă, voită și 
pe baza unor principii cunoscute de către ambele părți.

Dilema 1: 
Câtă libertate îmi mai rămâne dacă fac un legământ cu Dumnezeu?

Când ești tânăr, la începutul vieții, fugi aproape instinctual de orice obligații și promisiuni. 
Teama firească este că vei pierde tocmai libertatea pe care abia ai câștigat-o scăpând 
de copilărie. Nu e un preț prea mare să plătești cu libertatea ta o relație cu Dumnezeu?



Dilema 2: 
De ce nu este suficient să cred? Oare nu ar fi suficient dacă aș studia Cuvântul lui Dumnezeu și l-aș crede? Realita-
tea e că a crede că vine autobuzul în stație nu este egal cu a mă și urca în autobuz. A cunoaște pe cineva/despre 
cineva nu este totuna cu a avea o relație cu acea persoană. Numai relația personală este importantă în ce privește 
omul și Dumnezeu.

Dilema 3: 
Botezul este obligatoriu sau opțional? Actul în sine al botezului nu are puteri magice,  dar este o dovadă clară că 
un om se așează de partea lui Dumnezeu. Botezul este opțiunea declarată public despre decizia de a fi copilul și 
prietenul lui Dumnezeu; este mărturia că accept iertarea și salvarea oferite de Mântuitorul.

Întrebare finală: 
Ce caștigă Dumnezeu din relația de legământ cu mine? În termeni materiali, nu câștigă nimic, dimpotrivă, dar un 
câștig tot are: pentru El, omul este atât de prețios, încât ar fi o durere imensă pierderea lui, prin urmare se bucură 
ca pentru cerul întreg pentru fiecare om salvat.

Concluzia 4: 
Credința devine alegere conștientă, relație vie, asumare de direcție. Ultimul pas este chemarea personală la o 
relație vie cu Dumnezeu. Credința nu este doar înțelegere sau emoție, ci angajament, transformare, umblare cu El.

iBelieve – pentru că vreau să trăiesc cu El și pentru El.
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Camera de rugăciune

Pentru că e singura conexiune care nu cade niciodată. 
Pentru că, uneori, cele mai înalte locuri sunt cele în care îți pleci genunchii. 
Pentru că, atunci când ne rugăm împreună, se întâmplă lucruri.

Pe tot parcursul camporeei, vei avea la dispoziție un spațiu liniștit, dedicat rugăciu-
nii. Fie că ai nevoie de un moment în care să fii doar tu cu Dumnezeu, fie că vreți să 
vă rugați ca grup – ușa e deschisă.

Locație: Corp B, etaj 1 
Program: zilnic, de la ora 08:00

Intră. Vorbește. Ascultă. Aici liniștea are glas și Cerul răspunde.

Consiliere

Uneori ai nevoie de un sfat, chiar dacă n-ai apucat să-l ceri. Alteori, doar de cineva 
care să fie dispus să te asculte – fără grabă, fără judecată. Din când în când, simți 
că te-ai rătăcit puțin și nu știi exact pe unde să o iei.

Pentru momentele acestea (și nu numai), o echipă de consilieri, pastori și psihotera-
peuți e aici pentru tine – gata să te asculte, să-ți răspundă și să meargă o bucată 
de drum cu tine.

Song service

Așa cum rugăciunea e respirația sufletului, muzica e liniștea care vindecă. 
Pe tot parcursul camporeei, ne vom bucura de prezența unor invitați muzicali, care 
ne vor însoți prin cântec și mesaj:

Lasă-te purtat de sunet... și de sens!

Alma Nicola Daria Cernicica Andrei Sisu Beni Sisu Emilian Tomoiagă 4give
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Piața Sfatului 

Piața Sfatului din Brașov este centrul vieții 
orașului, fiind principalul punct de atracție 
pentru turiști. Aici găsești o atmosferă efer-
vescentă, terase, restaurante și magazine. 
Clădirile istorice ce înconjoară piața oferă 
un aspect medieval impresionant. Vizitează 
acest obiectiv turistic din Brașov pentru a 
simți pulsul orașului și pentru a te bucura de 
farmecul său.

Adresa: Piața Sfatului, nr. 30

 

Vârful Tâmpa

Terasa belvedere de pe Tâmpa oferă o pri-
veliște spectaculoasă asupra orașului Brașov 
și întregii Țări a Bârsei în zilele senine. Situ-
ată în apropierea semnului BRAȘOV, terasa 
poate fi accesată fie pe jos, pe serpentine, 
pe Treptele lui Gabony sau Drumul Cava-
lerului, fie cu telecabina pe care o poți lua 
chiar de lângă zidurile cetății. 

Biserica Neagră

Cel mai impresionant obiectiv turistic din 
Brașov este, fără îndoială, Biserica Nea-
gră. De aproape 600 de ani, această con-
strucție impozantă domină peisajul orașului, 
fascinând vizitatorii cu arhitectura sa goti-
că magnifică și cu istoria bogată pe care 
o adăpostește. Din patrimonul acesteia fac 
parte picturi și sculpturi spectaculoase, una 



dintre cele mai bogate colecții de covoare orientale din Europa, o 
colecție de veșminte istorice, obiecte de argintărie de cult și orga 
mare, construită în 1839.

Adresa: Curtea Johannes Honterus 2
Program de vizitare: Marți-Sâmbătă 10:00-19:00
Duminică-Luni 12:00-19:00.
Taxă adult: 25 lei
Taxă studenți și pensionari: 20 lei
Taxă elevi: 15 lei
 

Strada Sforii

Strada Sforii din Brașov este cunoscută drept una dintre cele mai 
înguste străzi din Europa, situată în inima orașului vechi. Cu o lățime 
variind între 1,11 și 1,35 metri, este o destinație populară printre 
turiști. Documentele din secolul al XVII-lea atestă existența acestei 
străzi ca un simplu coridor, menit să faciliteze accesul pompierilor 
în caz de urgență.

 

Casa Sfatului

Casa Sfatului din Brașov, vechea primărie a orașului, este cel mai 
important monument laic al acestuia. Inițial un turn de supraveghere, 
clădirea a fost extinsă ulterior și găzduiește acum expoziții perma-
nente și temporare ale Muzeului Județean de Istorie Brașov. Este si-
tuată în apropierea Podului Minciunilor, iar funcția inițială a turnului 
era de supraveghere a acestuia.

Adresa: Piața Sfatului, nr. 30.



Muzeul Civilizației Urbane

Muzeul Civilizației Urbane din Brașov se află 
într-o clădire reprezentativă pentru spațiile 
comerciale din Transilvania secolului al XVI-
lea, situată în centrul orașului, lângă Biserica 
Neagră. Construită în 1566, clădirea prezin-
tă aspecte specifice Renașterii și găzduiește 
o expoziție permanentă ce ilustrează viața 
urbană din secolele XVII-XIX. La parter, se 
regăsesc încăperi cu picturi decorative din 
secolul al XVIII-lea, iar în mansardă sunt or-
ganizate expoziții temporare.

Adresa: Piata Sfatului, nr. 15

* În 2021, Consiliul Județean Brașov a inițiat introducerea Biletului Unic de Vizitare a 
muzeelor din Județul Brașov, instituții culturale aflate sub autoritatea sa.

Biletul Unic de Vizitare are un termen de valabilitate de 15 zile de la data emiterii sale 
și următoarele costuri, în funcție de categoria de vizitator:

Adulți: 25 lei
Pensionari: 20 lei
Preșcolari, elevi, studenți: 5 lei
Pachet Familie (2 adulți și 2 copii): 50 lei

Biletul se poate achiziționa doar de la casieriile muzeelor, în format tipărit.
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